

# 警方摧毁一条成都到南京的贩毒通道 毒品藏在烤鸭中寄快递

快报讯(通讯员 建公宣 记者 顾元森)6月25日,现代快报记者记者从南京建邺警方了解到,在南京市公安禁毒支队统一指挥下,建邺公安分局会同市局多个部门,摧毁一条由四川成都至江苏南京的贩毒通道。贩毒团伙将毒品藏在烤鸭等熟食中,利用快递进行交易,手段非常隐蔽。

现代快报记者了解到,今年3月,建邺公安分局禁毒大队民警发现,曾经涉及毒品案件的嫌疑人张某近期活动异常,他多次往返于江苏南京和四川成都之间,且两地物流快递收发频繁。张某收取快递后,便与南京市有涉毒前科人员密切联系。

掌握线索后,建邺公安分局禁毒大队判断这是一条利用寄递物流进行贩毒的通道,于是迅速向市局禁毒支队作了汇报。考虑到张某此前长期从事毒品贩卖活动,反侦查意识较强,还有数次被公安机关查获,最终因公安机关难以掌握具体藏毒地点及证据而侥幸过关的经历,市局禁毒支队牵头成立了“3·13贩毒案”专案组,开展此案侦办工作。

经循线追踪步步深挖,专案组民警多次出差成都后,逐步摸清了张某背后贩毒团伙的基本情况。经调查,该团伙成员多,均为涉毒前



贩毒嫌疑人把毒品藏在烤鸭中 警方供图

科人员,贩毒周期频繁,大约10天一次,每次毒品数量20克至50克不等。他们将冰毒藏于真空包装的烤鸭体内,再通过寄递的方式交付毒品,虽每次购毒数量不多,但分销很快。

掌握了该团伙通讯方式、交易方式、毒品邮寄快递方式和日常活动规律后,专案组决定兵分两路实施抓捕。在南京,民警先行抓获了沈某等5名吸毒人员,后又经过蹲守将正在与下家进行交易的张某

抓获,当场缴获冰毒30余克。同时,另一路抓捕行动队在成都警方的大力支持下也进展顺利,先后抓获了张某的上家宋某等5名嫌疑人,6月18日随着最后一名毒品卖家曾某落网,此案告破。

现代快报记者了解到,在此次行动中,警方共抓获15名涉案嫌疑人,缴获毒品30余克。目前,6名嫌疑人被警方依法采取刑事强制措施,6名嫌疑人被行政拘留,3人被强制隔离戒毒。

## “碾轧男孩双腿肇事逃逸案”最新通报: 逃逸司机刚提新车就撞到人

快报讯(记者 王瑞)6月25日,现代快报报道了一起肇事逃逸事故:6月20日中午,一名男孩在河西大街骑行时,被一辆轿车撞倒,遭肇事车辆碾过双腿,司机随后驾车逃逸。

6月23日有网友将此事发布到网上求助,江苏知名主持人郭晓敏也通过微博将此事发布在网上,“通缉”肇事司机。

6月24日晚上9点钟左右,现代快报记者获悉,肇事车辆已经找

到,肇事逃逸嫌疑人也被警方抓获归案,正在接受审讯。

6月25日16:57,南京交警部门就该案发布警方通报:2020年6月20日11时10分,我市扬子江大道河西大街路口发生一起机动车与自行车碰撞交通事故,事发后机动车驾驶人驾车逃离现场。南京交警四大队接到报警后,抽调专门警力侦办。6月24日20时40分将肇事嫌疑人李某某(男,52岁,安徽无为人,暂住南京,某书店临时搬运工)抓获,涉案车辆扣留。当事人对肇事逃逸的事实供认不讳。

经查,肇事嫌疑人李某某(C1驾驶资格,初领日期2020年5月14日)6月20日11时10分驾驶苏A9×××O临时号牌白色丰田卡罗拉轿车(6月13日购买,6月20日提车)在扬子江大道河西大街路口掉头过程中,撞到由西向东骑自行车的吴某某(男,15岁,南京人),吴某某经医院诊断右侧股骨骨折。目前该案正在进一步调查处理中。

## 高速惊魂

### 孙子跟奶奶走散跑上高速 交警一把将小男孩抱出车流

快报讯(通讯员 周捷 记者 王瑞)6岁小男孩和奶奶一起外出赶集,不想半路祖孙俩走散。孩子情急之下竟然跑上了高速,幸亏被高速巡逻民警及时发现,未导致意外事故发生。

6月24日18时15分左右,正值端午小长假前一天晚高峰,南京交警高速九大队民警朱玄在宁马高速巡逻,车辆行驶至江宁镇谷里匝道附近时,发现一小男孩在高速路中间奔跑,神情焦虑,十分危险。

见此情形,民警迅速下车把小男孩从高速路中间抱至路边。由于男孩年龄太小,加之受到高

速车流惊吓,他对民警的询问没有作出任何回答。随后,民警果断将孩子抱上警车,将其送到辖区谷里派出所。

在此时,谷里花木园小区有人报警,称家里小孩走失。而通过信息比对,走失的正是民警发现的小男孩。经询问得知,小男孩名叫陈柏良,今年6岁,还在上幼儿园。当天吃过晚饭后,奶奶带着他一起去集市,不料途中祖孙俩走散了,孩子误跑上了高速。



扫码看视频

## 车子撞护栏冒烟

### 女司机打不开车门嚎啕大哭

快报讯(通讯员 朱德良 记者 王瑞)女司机开车上高速撞上中央隔离护栏后,眼看小车冒烟却不知该如何打开车门,情急之下嚎啕大哭,打电话报警求助,最终在接警员的提醒下,这才找到手边解锁键,打开车门下车。

6月20日,一辆白色小车因碰撞失控撞向道路中央隔离护栏后开始冒烟,女司机张某用尽办法也打不开车门。不知所措的她竟大哭起来,慌乱中拿起手机报警求助。

接到警情后,南京交警高速一大队接警员立即打电话给报警人

张某。困在车内的张某很绝望,嚎啕大哭。接警员安抚张某,让她不要太激动,冷静下来寻找侧门解锁键。张某找到后成功打开车门逃出车辆。随后,接警员让张某立即站到安全的地方,避免发生二次事故。民警同时赶往事发现场,让其耐心等待救援。

交警提醒,驾驶人开车上路一定要对车内按键功能、车辆情况有所了解,如果发生紧急情况,一定要冷静处置。



扫码看视频

**分类广告** 刊登热线:025-84783581、13675161757  
地址:洪武北路55号置地广场1806室

#### 厨师待聘

待聘厨 7000 元 快 稳。  
15951952137  
待聘川味厨、盆菜。  
17205149828  
待聘厨多年精家常菜,龙虾!  
13813978524

#### 疏通钻孔

疏通:84443055

#### 门面出租 / 招租

招租 红山路400 m<sup>2</sup> 门面,合作也可。13770530505

#### 老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

#### 家电维修

修空调疏通 52227420

#### 搬家服务

蚂蚁搬家:86199908

## 高沟捆蹄,秦邮董糖,特色美食江苏地区包邮到家

### 高沟捆蹄



淮安圆绿高沟捆蹄,纯猪蹄膀精肉无掺杂。密封包装,开袋即食。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

价格:32元/袋  
(每袋200g)  
两袋起售

### 贡津大米



价格:59元/袋  
(2.5千克/袋)

贡津大米的种植基地位于南京市六合区东部,东与仪征青山镇接壤,北与金牛湖街道毗邻,距离区中心约10公里,距北部金牛湖风景区16公里,距南京主城区约30公里。

贡津大米颗粒晶莹玉润,香味浓郁,软糯甘甜。吃起来富有弹性,不粘牙。现在拨打96060即可订购,南京地区包邮到家。

### 靖江猪肉脯



猪肉脯是猪肉经腌制、烘烤的片状肉制品。猪肉脯是一种食用方便、制作考究、美味可口、耐贮藏和便于运输的中式传统风味肉制品。猪肉脯色泽呈鲜艳的棕红色,口感丰富,咸中微甜,芳香浓郁,余味无穷。猪肉脯生产过程比较复杂而严格,选用的是新鲜猪肉后腿部分,剔去皮、膘、筋骨,取其整块纯瘦肉为基本原料,剖成薄片。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

售价:18元/盒(100g)有香辣,芝麻两种口味  
3盒起售

### 秦邮董糖



秦邮董糖又叫酥糖,是江苏高邮地区的传统名点,已有600多年历史。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

售价:15元/盒(300g)  
3盒起售

### 玉蝶萝卜干



五香和香辣两种口味,3盒起订。  
价格:15元/盒(100克×3袋)

### 正宗莱阳梨膏



莱阳梨膏经过九滤九炼,分层次保留了梨的营养元素。为了将梨的微量元素和糖分最大限度地保留,每一次过滤都要对梨膏中的营养元素进行检测,每颗梨的糖分水分不一样,所以每一次过滤后的梨膏对时间和温度的要求都会不一样,现在拨打热线电话96060即可订购,江苏地区包邮到家。

地址:洪武北路55号置地广场现代报社1812室,订购热线:025-96060(江苏省内包邮)

广告